
Almere, 15 juni 2016 
Bewoners Vereniging Zuiderduin 
 
 
Notulen van de Algemene Leden Vergadering van de Bewoners Vereniging Zuiderduin te 
Almere, gehouden op 13 juni 2016 in Almere. 
 
Aanwezigen: 
ca. 40 leden, het bestuur van de vereniging (voorzitter Roberto Gerardo Lobosco en 
secretaris Tom Lankhorst) en de voorgedragen kandidaten voor het nieuwe bestuur, Els 
Marijt, Tom Spierings, Peter Köhnke, Victor Mackaij, Boaz van der Plas en Yona 
Hummels 
 
 
1. Opening en vaststelling agenda. 
Tom Lankhorst opent de vergadering,  heet de aanwezigen van harte welkom en geeft  
een korte toelichting op de agenda van de avond. 
 
2. Benoeming nieuwe bestuur. 
Namens het zittende bestuur deelt Tom Lankhorst  mee dat hij en Roberto Gerardo 
Lobosco zullen terugtreden als voorzitter  en secretaris. Na een oproep aan alle leden 
van de bewonersvereniging hebben zich een aantal kandidaten gemeld voor het nieuwe 
bestuur  Tom stelt de nieuwe kandidaat- bestuurders voor met de functie die zij in het 
nieuwe bestuur willen vervullen. 
- Els Marijt; Voorzitter 

- Tom Spierings; Secretaris 

- Peter Köhnke: Penningmeester 

- Victor Mackaij 

- Boaz van der Plas 

- Yona Hummels 
 
Na het uitschrijven van deze vergadering hebben zich binnen de gestelde termijn geen 
(tegen)kandidaten aangemeld en Tom Lankhorst adviseert de ALV de kandidaten te 
benoemen.  
De vergadering neemt dit advies unaniem over. 
 
3. Dankwoord Oud-Bestuursleden. 
Voorzitter Els Marijt dankt de oud-bestuursleden Tom Lankhorst en Roberto Gerardo 
Lobosco voor de invulling van de bestuursfuncties en het opstarten van de 
Bewonersvereniging Zuiderduin. 
 
4. Decharge Oud-Bestuursleden. 
Voorzitter Els Marijt vraagt de ALV om ontslag, kwijting en decharge te verlenen aan de 
Oud-bestuursleden  De vergadering verleent unaniem ontslag, kwijting en decharge aan 
de heren R. Lobosco en T. Lankhorst. 
 
5. Toelichting op ontwerp en beheer in DUIN. 



Namens Amvest geeft Tom Lankhorst en toelichting op het ontwerp van de de woonwijk 
Zuiderduin en de doelstellingen van de gemeente Almere en Amvest bij het toekomstig 
beheer van de wijk. 
  
6. Visie nieuw bestuur 

Els Marijt en Yona Hummels geven een korte toelichting op de visie van het nieuwe 
bestuur. Centraal staat communicatie met de leden over beheer in Zuiderduin en het 
overleg met gemeente Almere en Amvest. 
 

7. Sluiting 
Els Marijt sluit de vergadering en dankt alle aanwezigen voor hun aanwezigheid en 
inbreng. 
 
 


